Урок №26
Лабораторна робота №4 «Визначення періоду обертання та швидкості руху по колу»

Навчальна мета:  виміряти обертову частоту, період обертання та швид-кість колеса іграшкового автомобіля, закріпити вивчений матеріал, розвивати вміння  використовувати  набуті  навички у практичній діяльності, застосову-вати  формули  при обчисленні періоду обертання та швидкості руху по колу, виховувати бажання самостійно працювати.

Розвивальна мета:  створити умови для розвитку пізнавального інтере-су до предмету, умінь  аналізувати  навчальний  матеріал, формувати  вміння учнів працювати в малих групах, розвивати пам’ять, увагу, логічне мислення.

Виховна мета: прищеплювати  інтерес до вивчання фізики, виховувати прагнення до пізнання природи, самостійність, наполегливість, впевненість у своїх здібностях та знаннях, відповідальне ставлення до навчання.

Обладнання: два іграшкових автомобілі з колесами різного діаметру, секундомір, смужки паперу.

Тип уроку: урок контролю й оцінювання знань.
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План заняття

	Час
	Метод навчання
	Зміст роботи
	Наочні посібники

	3 хв
	
	1. Організаційний момент, привітання до учнів

2. Ознайомлення учнів з вимогами до уроку

3. Мотивація навчальної діяльності учнів
	

	37 хв
	Робота в мікрогрупах
	     4. Виконання лабораторної роботи
	Рекомендації проведення роботи

	3 хв
	Бесіда
	     5. Підведення підсумків уроку
	

	2 хв
	
	     6. Домашнє завдання
	


Рекомендації щодо проведення роботи

1. Зробіть за допомогою смужки паперу мітку на одне з коліс кожного автомобіля.

2. Розмістіть автомобіль із колесами більшого діаметру на столі так, щоб мітка була знизу колеса.

3. Повільно і рівномірно пересувайте автомобіль уздовж стола (колеса здійснюють обертовий рух).

4. Порахуйте, скільки разів паперова мітка повертається у своє початкове положення, тобто кількість повних обертів N колеса.

5. За допомогою секундоміра виміряйте час руху t автомобіля.

6. Виміряйте час 4 повних обертів за тієї ж самої швидкості.

7. Повторити досліди 3 рази, збільшуючи швидкість руху.

8. Обчисліть за формулами період, частоту, швидкість руху кожного з автомобілів.

9. Заповніть таблиці в зошиті.

Виконання роботи

Обертання коліс великого діаметру
	№
	Час, t c
	Кількість обертів, N
	Період обертання, Т
	Обертова частота, n
	Швидкість руху, V

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Обертання коліс маленького діаметру
	№
	Час, t c
	Кількість обертів, N
	Період обертання, Т
	Обертова частота, n
	Швидкість руху, V

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


10.  Проаналізуйте результати експерименту, зробіть висновок, у якому визначте, який вид руху ви розглядали, яку величину визначали і який результат отримали.

11.  Запишіть висновки в зошиті для лабораторних робіт.
